
令和３年度 第１回 デイサービスセンター鈴の音 

運営推進会議議事録 

◎８月吉日 

書面開催に関する案内と資料などを配布開始 

配布件数２０件（利用者家族様・自治会長様・民生委員様・包括すばる様）  

 

◎９月２０日（月） 

返信用紙回収終了  

返信用紙回収件数１２件 

 

◎ １０月吉日 

議事録を配布開始 

配布件数２０件 

 

◎書面回答内容 

【デイサービスセンター鈴の音活動報告について】 

・大変満足しています。 

・折々に写真入りでセンターの様子を知らせて下さりわかりやすいです。 

・引き続きよろしくお願いします。 

・いろいろな写真を拝見して、有意義な活動を企画して下さっていることがわ

かりました。本人からは詳しい話が伺えないので有難いです。 

・写真付きでまとめていただき、活動の様子がよく分かります。写真の笑顔か

らにぎやかに楽しんでいる声まで聞こえてきそうです。 

・活動の様子がよくわかります。 

・いつもお世話になりありがとうございます。デイサービスを利用しない日は

家でぼんやりしている事が多いですが、デイサービスを利用する事でいい刺

激になって楽しいと言っています。 

・活動報告を拝見する限り、工夫を凝らしておられる事がよく分かりました。

これからもよろしくお願いします。 

・本人から聞いていない活動があり、写真で見せて頂けてよかったです。こん

なにたくさん色々な事をして下さっている事を知りました。ありがとうござ

います。 

・月ごとにいろいろな行事をされているのがとてもよくわかります。利用者の

方の笑顔が楽しんでおられる様子がうかがえます。外出も気分転換になり家

ではできない事をしていただいてありがたいです。 

・季節を感じられる活動をされていると常より感じている。季節の入浴は利用

者様から大好評との事。好評の具体的なお声を紹介して下さるとより理解し

やすい。 

◆たくさんのご意見・ご感想ありがとうございます。今後も作業等を通して楽

しみをもちながら、利用者さん一人一人にあった活動を提供できるよう努め

てまいります。 



【活動内容について】 

・季節を感じる所に連れて行ってくださったり、家ではもうしなくなった家事

をさせて下さったり、体を動かせてもらって嬉しく思っています。 

・日常生活動作、家事、畑、脳トレ、レクリエーションなど家庭で生活してい

るような内容で、生活に変化があり、義母にはとても合っているように思い

感謝しております。 

・作業体験など機能維持につながる内容を考えていて下さり、感謝しています。 

・引き続きよろしくお願いします。 

・コロナ禍の中、できる限りの感染対策を徹底していただきながら、様々な作

品作りや作業、レクレーションなどを工夫していただきありがとうございま

す。鈴の音に行く日を待ちこがれています。帰宅時の笑顔を見るとホッとし

ます。 

・活動内容が制限されていると思いますが、感染対策しながら個々の配慮大変

だろうと思いますがよろしくお願い致します。 

・いろいろな行事がありとても家庭的で良いと思います。母は畑作業が大好き

なので、楽しみにしています。 

・仕事を任されたり、頼られたりする事にすごく喜びを感じていて、毎回行く

のを楽しみにしています。季節ごとの行事やお弁当花見など家ではしなくな

った事をさせて頂けるのですごくありがたいです。畑仕事など家ではしなく

なったことも体験させてもらっているので毎日に張りがでている様になった

と感じています。 

・今のこの時期の大変な時に職員の方も利用者の方達に体調管理や感染対策に

心配りをされていて大変だと思います。ありがとうございます。ほんとに色々

な行事、活動をしているんだなと思いこれからも参加していきたいです。ゲ

ームをしてきたことを楽しそうに話してくれます。足の運動にもなっていい

なと思って聞いています。 

・壁面の作品で季節を感じる事ができる。続けてほしい。利用者様が調理され

ている姿を見たりとてもいい匂いがただよって、生活感がある。 

◆たくさんのご意見・ご感想ありがとうございます。新型コロナウイルスによ

り以前より、外出を通しての外気浴、季節を感じて頂くことができない状態

ですが、園芸活動やフロア内での行事を通して季節感を感じていただけるよ

う努めてまいります。 

 

・毎日の脳トレに関して、より具体的な内容を伝えて下さればありがたいと思

います。 

◆ご意見有難うございます。 

脳トレは漢字、算数、ひらがな、間違い探し、点つなぎ、四字熟語、足りない

物はなに、同じものさがし、数字色塗り等、利用者さん一人一人に合った問題

を毎日提供させていただいています。 

 上記のような紙ベースの問題への参加が難しい方は、歌を歌ったり、体を動

かす事も脳の活性化（脳トレ）になります。また、散歩や外気浴する事も視

覚や嗅覚や聴覚に刺激を与え、脳の活性化（脳トレ）になります。 

 



【ご意見ご感想について】 

・今まで通りでお願いいたします。 

・季節ならではのレクリエーションなど、行事を入れて下さるのは大変かとは

思いますが、今のまま続けて下さると有難いです。 

・家では特にすることもなく、ボーッとしている時間が長い。鈴の音では様々

な行動があり、脳への刺激や身体機能の維持に役立っているようだ。今後も

よろしくお願いします。 

・いつも笑顔で接していただき、またていねいな対応をいただき感謝していま

す。職員の皆様にはご自愛いただきながら、よろしくお願いします。 

・いつも笑顔で対応していただいています職員の皆さんありがとうございます。

職員の皆さんも健康にご留意ください。 

・入所してからコロナの影響で運営推進会議が書面です。早く終息し本来の形

になってほしいです。 

・スタッフの皆さんいつも母にやさしく接してくださってありがとうございま

す。戸締りもして頂いて助かっています。これからもよろしくお願いします。 

・日々歩行等が困難となってきている状況下において、家族も不安を抱えなが

らの生活を強いられていますが、週４日のデイサービスの利用が何よりも大

きな支えとなっていますので、今後共よろしく対応をお願いします。 

・いつもお世話になりありがとうございます。最初は利用する事を本人が嫌が

るのではないかと色々心配していましたが、今では近所の方や知人兄弟に「鈴

の音は楽しい、楽しい」と笑顔で話しています。利用させて頂けて本当によ

かったです。ありがとうございます。 

・このコロナ禍緊急事態宣言の対象県となり、密にならないように工夫をされ

ての利用者さんとの向き合いご苦労様です。 

 活動写真拝見し、コロナに負けない利用者の楽しそうな様子、そして職員の

方々のご苦労が伝わってきて良かったです。 

 やはり自然との触れ合いされている写真の皆様は生き生き伸び伸びされ良い

雰囲気で、これからの秋の収穫時期が楽しみですね。 

・書面にての報告ありがとうございます。送迎時に元気な声が聞こえて帰って

くるのでほんとうにありがとうございます。 

・今後も感染予防は必要ですので、マスク手洗いなど利用者様、職員の皆さん

注意してもらい、サービスを続けてください。 

 鳥居本地区公民館で今年も文化祭が開催されますときは（１１月）作品のご

出展をお願いできればと思います。 

◆運営推進会議の開催にあたり、いつもご理解ご協力頂きありがとうございま

す。 

今後も地域に開かれた事業所として、地域に知って頂けるような事業を行い、

この会議の充実化を図ってまいりたいと思っております。気になることなどあ

りましたら、気軽にスタッフへお申し付けください。宜しくお願い致します。 

 

◎次回開催予定：令和４年２月（土曜日・午前） 

  以上 
     
      


